

Где искать привидения?

Привидения по всей вероятности должны обитать там, где кто-то умирает. Поэтому неудивительно, что чаще всего призраков встречают в местах гибели большого количества людей, независимо от того, когда это произошло. Можно было бы ожидать, что на месте, скажем, какой-либо катастрофы должно разгуливать столько же привидений, сколько человек в ней погибло. Однако так бывает далеко не всегда. Создаётся впечатление, что по каким-то неизвестным причинам призраки становятся лишь некоторые из жертв. Отнюдь не каждый может видеть привидения. Считается, что люди, способные видеть привидения, обладают особым психическим даром.

Само собой разумеется, что поле боя является одним из наиболее подходящих мест для призраков, и некоторые поля сражений в самом деле считаются их излюбленными пристанищами. В их число входят Марафон в Греции, Ватерлоо в Бельгии и Дюнкерк во Франции.

По утверждению местных жителей, поле боя у Шайлоха в штате Теннеси, США, посещается призраками до сих пор. Битва у Шайлоха была одним из крупнейших сражений Гражданской войны в США. В ходе двухдневного ожесточённого сражения в апреле 1862 года здесь погибло свыше 24000 человек. Спустя несколько месяцев по окружे поползли слухи о призрачном сражении, якобы разыгравшемся на этом самом месте. Очевидцы утверждали, что с поля доносятся звуки орудийных залпов, звон сабель и штыков, а также крики и стоны умирающих.

Места казней. Традиционно вяз считался наиболее подходящим деревом для того, чтобы вешать преступников. Его крепкие нижние ветви идеально подходили для подвешивания верёвочной петли. Некоторые вязы имеют репутацию дурных мест, где встречаются призраки людей, закончивших свою жизнь под их ветвями.

Казалось бы, естественным местом жительства большому количеству привидений должно служить кладбище. Однако это не так, ибо люди редко умирают прямо на кладбище, а ведь призраки обычно появляются в местах собственной смерти. Полагают, что на кладбище можно встретить только одного призрака. Это так называемый «кладбищенский сторож», душа первого из захороненных на этом месте покойников. В обязанности «сторожа» входит отпугивание разных зловредных духов и прочих непрошеных визитёров. В древности в Западной Европе существовал обычай: при основании нового кладбища, чтобы обеспечить его надёжным сторожем, приносить в жертву человека.

Где искать привидения

Автор: admin

07.10.2012 14:55 -

Известно множество случаев, когда люди видели и слышали призраки жертв какой-либо катастрофы, причем как до самого события, так и после него. События, предшествовавшие крушению дирижабля «R101», удалось воссоздать с помощью женщины-медиума, вступившей в «контакт» с капитаном корабля. Этот дирижабль разбился во Франции двумя днями раньше. Голос капитана, «транслировавшийся» медиумом, описал последние мгновения полета. Любопытно, что последовавшее официальное расследование подтвердило точность этого описания. Возможно, это, в самом деле, был контакт с загробным миром.

Вплоть до окончания XIX века северная часть церковного кладбища редко использовалась для погребения. Эта территория большую часть времени находилась в тени, там было мрачно и зябко. Этот обычай берет свое происхождение из древнегерманских поверий. Данное место отводилось специально для беспокойных душ (и, возможно, столь же беспокойных призраков) тех, кто покончил жизнь самоубийством, что считалось тяжким грехом. Самоубийц также хоронили на перекрестках дорог. В грудь им вбивали кол, дабы оттуда не явился их неприкаянный призрак. Но даже если бы ему и удалось вырваться из могилы, подобно призраку Тома Колли, то он был бы сбит с толку четырьмя расходящимися дорогами и вынужден оставаться на одном месте, пока полностью не развеется.

Многие привидения обитают в каком-то конкретном месте, например, в доме, где они когда-то жили. Эти неприкаянные души многие годы бродят по дому, вновь и вновь попадаясь на глаза его нынешним обитателям.

Обычно полагают, что такие «оседлые» привидения встречаются там, где в прошлом произошли какие-либо кровавые или драматические события, привязавшие душу покойника к данному месту. Часто привидения обитают в домах, где было совершено жестокое преступление или где жили глубоко несчастные люди. Правда, нужно заметить, что некоторые странные звуки, которые домочадцы часто приписывают привидениям, на самом деле могут иметь вполне естественное происхождение, например, скрип, издаваемый древесиной при сжатии или расширении, либо шорох, производимый бегающими по дому крысами и мышами.

На самом деле есть куча мест, где можно встретить привидений, по статистике каждый второй человек на земле видел призраков, и если вам до сих пор не удавалось их увидеть, то знайте, что все еще у вас впереди...

Автор - Константин Маркин

[Источник](#)